
В Республике Тыва проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего мальчика

22.04.2018 в правоохранительные органы Бай-Тайгинского района поступило сообщение о доставлении в Кара-Хольскую участковую районную больницу «Бай-Тайгинского ЦКБ» 4-летнего мальчика и его 7-летней сестры в тяжелом состоянии, где им выставлен диагноз – «черепно-мозговая травма тяжелой степени, травматический шок».

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 22.04.2018, в с. Кара-Холь, Барун-Хемчикского района Республики Тыва, около 20 часов вечера, дети выбежали играть во дворе дома, затем самостоятельно поднялись в гору, примерно в 330 метрах от дома, на высоту около 90 метров. В ходе игры мальчик оступился и начал падать вниз, 7-летняя сестра, пытавшаяся спасти брата, тоже упала. О случившемся сообщила взрослым, игравшая с детьми девочка.

После доставления в медицинское учреждение мальчик от полученных телесных повреждений скончался, состояние девочки оценивается как тяжелое.

В настоящее время проводятся комплекс необходимых проверочных мероприятий. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1219374>